

2024 凯度 BrandZ 最具价值全球品牌百强榜发布 安踏连续四年上榜服饰品牌 TOP10

本报讯(记者 柯国笠) 近日,国际市场咨询机构 Kantar 凯度公布了 2024 年度 BrandZ 最具价值全球品牌 100 强榜单,11 个中国品牌上榜。其中,在服饰类别榜单中,安踏品牌以 28.76 亿美元的品牌价值位列第 9 名。这也是安踏品牌连续四年上榜服装类别榜单 Top10。

凯度 BrandZ 的数据在全球品牌价值评估领域具有重要参考价值,被誉为品牌界的“奥斯卡”。今年的排行榜依然强调了全球顶级品牌的韧性,上榜品牌总品牌价值反弹了 20%,达到 8.3 万亿美元,接近 2022 年的峰值 8.7 万亿美元。自 2006 年凯度 BrandZ 最具价值全球品牌 100 强榜单首次发布以来,全球百强品牌的总品牌价值增长了 474%。

作为国内体育用品行业中增长最快的品牌之一,近年来,安踏品牌围绕“大众定位、专业突破、品牌向上”策略,进一步完善以奥运资源赋能大众的商品矩阵,覆盖广大大众运动爱好者的多层次需求。

今年是巴黎奥运会举办年,随着赛事临近,安踏品牌已经率先布局奥运营销。不久前,安踏签下乒乓球运动员樊振东;同时,以奥运、专业竞技等为主要元素的安踏 Arena 竞技场门店也加速在国内主要城市的布局,为奥运带来的体育消费热潮做准备。

安踏集团方面表示,随着 2024 年巴黎奥运会临近,中国健儿将再次身披安踏战袍征战奥运赛场,安踏集团也将继续夯实多品牌协同管理能力、多品牌零售运营能力、全球化运营与资源整合能力等三大核心竞争力,坚持长期主义的使命驱动,并通过聚焦差异化,创造消费者价值。



安踏为中国国家队打造奥运装备。本报记者 董严军 摄

中国服装协会组织 潜江纺织服装企业 走进晋江品牌服装企业

本报讯(记者 施珊妹) 近日,中国服装协会组织潜江纺织服装产业企业代表走进晋江品牌服装企业,开展为期 2 天的合作对接活动。

活动中,一行人深入考察了安踏、九牧王、特步、富贵鸟、三六一度等品牌服装企业的生产经营情况,并与企业代表进行交流座谈。

作为著名文学家曹禺的故乡,潜江除了有声名斐然的小龙虾之外,还拥有庞大的服装产业集群。据统计,潜江有 18 万多名裁缝活跃在全国各地,拥有 2000 家纺织服装企业,其中规模以上企业达 70 家,形成了从原材料到成衣生产的完整产业链。

中国服装协会常务副会长谢青表示,潜江拥有人才优势、技术优势、制造优势与政策优势;安踏、九牧王、特步、富贵鸟、三六一度等企业拥有品牌优势、市场优势、渠道优势和订单优势,双方的合作不仅能够实现资源共享、优势互补,还能推动整个行业的升级和发展。

座谈会上,与会人员就行业热点问题进行了深入交流,包括“单品牌战略 VS 多品牌战略”“线上销售 VS 线下销售”“千店一面 VS 千店千面”“如何辩证看待‘坪效’”等问题。

与会企业纷纷表示,头部企业超前的经营理念与处于领先水平的运动科技让他们眼界大开,同时带来了更多思考。未来,双方将进一步加强区域间纺织服装全产业链的密切合作。

义乌市晋江商会举办 健康管理服务座谈交流会

本报讯(记者 王云霏) 近日,义乌市晋江商会与杭州医学院附属义乌医院举办健康管理服务座谈交流会,共同探索为商会会员提供全面健康管理服务的有效途径。

杭州医学院附属义乌医院副院长柴荣向介绍了该院的基本情况、学科建设、医疗设备和人才队伍;该院贾忠伟博士分享了医院在心血管领域的研究进展和治疗经验,并就如何通过商会平台为会员提供健康体检等提出建议。

义乌市晋江商会长张水顺表示,此次与杭州医学院附属义乌医院的合作,将有助于构建更加完善的会员健康服务体系,为会员提供更加便捷、高效的医疗服务。

为中国代表团提供优质产品 盼盼食品全力备战巴黎奥运会

本报讯(记者 蔡明宣) 距离巴黎奥运会开幕越来越近,各大赞助商也开启了一场没有硝烟的大战。日前,记者从盼盼食品集团了解到,作为 2024 年巴黎奥运会中国代表团的官方赞助商,盼盼食品正抓紧供应产品的生产、运输等工作,预计于 6 月中旬送往巴黎。

盼盼食品集团董事长助理、品牌副总监宋长锁向记者介绍,该公司将在巴黎奥运会上为中国体育代表团提供系列创新产品,其中包括冻干面、干蛋糕、粗粮饼干、薯片等在内的 45 款休闲食品,将供应给参加巴黎奥运会的中国运动员、官员和工作人员等食用。

看似普通的冻干面实则暗含高科技。与普通方便面不同,盼盼冻干面采用先进的 FD 冻干技术(航天冻干技术),将新鲜食材放在-30℃真空环境中,进行 97%左右脱水处理,48 小时冻干,锁住食物原汁原味和营养成分。与传统脱水工艺相比,FD 技术非油炸、无防腐剂添加。

“这一次,我们所提供的产品,是联合国国家体育总局装备中心一起精选的,可以更好地为工作人员、运动员提供全方位的营养保障。”宋长锁表示,盼盼食品将通过赞助国际型赛事,总结经验,不断创新提升产品质量,从而为全球消费者提供更健康、更营养、更美味的产品。

据悉,去年 12 月,盼盼食品宣布将作为 2024 年巴黎奥运会中国体育代表团官方赞助商,陪伴中国体育健儿征战巴黎奥运会。这也是继北京冬奥会、杭州第 19 届亚运会后,盼盼食品再次亮相国际大型体育赛事的舞台。



盼盼食品生产车间 本报记者 陈巧玲 摄

相关新闻

布局航空赛道 盼盼食品与长龙航空达成战略合作

本报讯(记者 蔡明宣) 近日,盼盼食品集团与长龙航空在杭州举行战略合作协议签约仪式。双方将发挥各自优势,共同探索航空服务与食品产业的融合创新。

盼盼食品与长龙航空的合作源于共同参与杭州第 19 届亚运会的美好经历。双方在服务亚运、传承亚运精神的过程中,展现出了卓越的服务品质和过硬的产品质量。盼盼食品集团饮料事业部总经

理蔡鹏表示,期待与长龙航空的紧密合作,双方将共同探索航空服务与食品产业的融合创新,为消费者带来更多惊喜。

长龙航空服务总裁兼未来央厨董事长郑东表示,杭州第 19 届亚运会期间,盼盼食品多款食品入选长龙航空“亚运餐盒”,为长龙航空的亚运航班提供优质产品,获得广大宾客的一致好评。“未来,我们将深化合作领域,共同推广更多美味健康的食品。”

据悉,长龙航空是浙江省唯一的本土客货综合运输航空公司,主营国内国际航空客货运输业务。作为“雄鹰行动”计划打造的航空领域龙头企业,长龙航空致力于打造全国首家数字航空和现代航空综合服务商。同时,长龙航空也是杭州第 19 届亚运会唯一的官方航空客运营务合作伙伴。

省引才“百人计划” 创业人才项目遴选启动

本报讯(记者 蔡明宣) 近日,福建省工信厅启动第九批引进高层次人才创新创业人才(创业项目)(以下简称“省引才‘百人计划’创业人才项目”)遴选,本批创业人才项目计划遴选 40 名左右。

根据《福建省工业和信息化厅关于开展福建省第九批引进高层次人才创新创业人才(创业项目)申报工作的通知》(以下简称《通知》),重点引进集成电路、人工智能、生物医药、新能源、新材料等战略性新兴产业、未来产业急需紧缺的高层次人才;重视引进科技创业领军人才和青年人才,加大海外人才发现和引进力度。

《通知》指出,申报人应为能够引领和带动我省产业转型升级的高层次创业人才,年龄一般不超过 55 岁(1969 年 1 月 1 日以后出生);2021 年 1 月 1 日以后来福建且创业,已在省工商注册登记;或者尚未全职来福建工作;来福建后须全职在福建工作。

除上述条件外,《通知》还对创办企业所处行业、股份占比等多个方面对引才计划项目的创业人才做了更为详细的规定,如:创办的企业拥有国际、国内领先技术成果,其技术成果能够填补省内空白,具有市场潜力并能进行产业化生产;拥有项目研发、成果转化所需的资金,自有资金(含技术入股)或跟进的风险投资占创业总投资的 30% 以上。

值得注意的是,海外(境外)、省外知名高校应届的毕业生、博士后申报时不受任职(工作经历和职务要求限制)。对业绩特别突出或急需紧缺人才,可适当放宽年龄、职务、来福建时间等要求。

此外,申报人不得同时申报省引才“百人计划”其他子项目;累计申报次数原则上不超过两次;境外公司、省外总部在闽人员派驻福建分部任职或聘用的,不可申报本项目。

值得一提的是,在省级人才支持政策和待遇上,《通知》指出,给予团队 300 万元、海外(境外)引进个人 200 万元、国内(境内)引进个人 100 万元补助。晋江市工信局相关负责人介绍,补助资金 50% 用于科技创新、创业启动、购买科研设备等,50% 用于改善个人或团队生活条件。补助资金按照“就高从优不重复”原则执行。

省级人工智能产业 发展项目申报开始

本报讯(记者 蔡明宣) 日前,记者从晋江市工信局获悉,2024 年省级人工智能产业发展项目申报工作已启动,截止时间为 6 月 16 日。

据悉,申报主体应当在辖区内从事生产经营活动,具有独立法人资格,运营和财务状况良好,无涉黑涉恶违法行为,且未被列入企业经营异常名录或失信企业名单。

此次申报项目主要分为五大类,分别为算力服务补助、“领雁”软件企业、软件优质产品、硬件优质产品、典型应用场景。其中,算力服务补助、“领雁”软件企业、软件优质产品等申报主体为软件和信息技术服务业企业;硬件优质产品申报主体为工业企业、软件和信息技术服务业企业;典型应用场景申报主体为场景实际应用方、运营方或技术提供方,且应具有法人资格。若申报主体为技术提供方的,应有场景实际应用、运营方作为协作单位,以联合体形式申报,联合体成员数量不超过 3 家。

据悉,申报单位需按照通知要求填写《福建省省级人工智能产业发展项目申报表》,纸质版一式五份加盖公章,于 6 月 16 日前将纸质材料报送至晋江市工信局信息产业科。需要注意的是,同一申报方向,每个单位只能申报一个项目,其中软件优质产品和典型应用场景方向不能同时申报。

中国品牌之都 领军品牌榜

发布平台: 15880722026

简约男装

盼盼食品集团
PANPAN FOODS GROUP

信泰·网布科技领航者

取胜源于可靠
WIN WITH RELIABILITY

让运动更高单
关注科学健身

小样!搭!腾!

企业最新资讯权威发布平台
15880722026

中国品牌之都 优秀供应商

发布平台: 15880722026

源泰皮业
Sourcetai 服务热线: 0595-85685062

TPU热熔胶、高低温膜
服务热线: 0595-85127511

产业周刊 企业最新资讯权威发布平台
15880722026